

జయభేరి దినపత్రిక, జయభేరి ఛానల్ లో నిఖార్సైన జర్నలిస్టులుగా నిలబడాలనుకుంటున్నారా? అన్ని తరహా వార్తలు.. కథనాలు... ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రాయాలనుకుంటున్నారా? మీ కలాలకు పదును పెట్టండి....

విలేకర్లు కావాలి
 ఆసక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం
 అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత
 email: jayabherinews@gmail.com, www.jayabheridaily.com
9391 544 889 call me

ఆదిత్య ఎల్ 1 ప్రయోగం విజయవంతం



జయభేరి, నెల్లూరు :
 ఆదిత్య ఎల్ 1 ప్రయోగం విజయవంతం అయింది. ఎలాంటి అటంకాలు లేకుండా పైపైకి దూసుకుపోయింది. ఆదిత్య ఎల్ 1 ఉపగ్రహాన్ని ఇస్రో సంస్థ శనివారం ఉదయం 11.50 గంటలకు పిఎన్ఎల్వీ సి57 ద్వారా పంపించింది. సూర్యుని చుట్టూ దాగి ఉన్న వాతావరణ రహస్యాల గుట్టు విప్పడానికి సిద్ధమైంది. ఆదిత్య ఎల్ 1 మిషన్ ను భూమి నుండి 1.5 మిలియన్ కిమీ దూరంలో ఉన్న సూర్యునికి భూమికి మధ్య ఉండే లాగ్రాంజ్ పాయింట్ 1 (ఎల్ 1) చుట్టూ ఒక హోలో కక్షలో ఉంచుతారు. ఆదిత్య మిషన్ ఎటువంటి గ్రహాలూ అడ్డు లేకుండా సూర్యుడిని నిరంతరం వీక్షించే విధంగా అంతరిక్షం లో నిలవడం జరుగుతుంది. ఇది ఉష్ణోగ్రత మార్పులు, వాటి పరిమాణాలు, అక్షర జరిగి వాతావరణ మార్పుల సమాచారాన్ని అందిస్తుంది. ఆదిత్య ఎల్ 1 మిషన్ ప్రయోగం అనంతరం 125 రోజుల పాటు సుదీర్ఘంగా ప్రయాణించి సూర్యునికి దగ్గరలోని లాంగ్ రేంజ్ 1 కక్ష దగ్గరికి చేరుకుంటుంది.



2 లో

నీడ కల్పించడమే ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యం

రాష్ట్ర కార్మిక, ఉపాధికల్పన శాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి మేడ్చల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం అహ్మద్నాడలో డబుల్ బెడ్రూమ్ల కేటాయింపు

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ సొంత ఇంటి కల నెరవేర్చాలనే మంచి ఉద్దేశంతో డబుల్ బెడ్రూమ్లను నిర్మించి అర్జులైన నిరుపేదలందరికీ నీడ కల్పించడం జరుగుతుందని ఈ విషయంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంచి ఆలోచన దోరణితో వీటిని పారదర్శకంగా కేటాయిస్తున్నారని రాష్ట్ర కార్మిక, ఉపాధి కల్పన శాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. మేడ్చల్ - మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని మేడ్చల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలో ఉన్న అహ్మద్నాడలో శనివారం ముషీరాబాద్, మల్కాజిగిరి, సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గాల సంబంధించి నియోజకవర్గానికి 500 మంది అర్జులైన లబ్ధిదారులకు 4,428 ఇళ్లకు గాను 1,500 కి రాష్ట్ర మంత్రి మల్లారెడ్డి, ముషీరాబాద్ శాసనసభ్యులు మురా గోపాల్ ఆధ్వర్యంలో మల్కాజిగిరి, ముషీరాబాద్, సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గాల లబ్ధిదారులకు 500 చొప్పున 1500 మందికి అలాటౌంట్ సర్టిఫికేట్లను సైతం అందచేశారు.

తెలంగాణకు మరో అంతర్జాతీయ కంపెనీ



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 2
 తెలంగాణ...పెట్టుబడులకు కేరాఫ్ అప్రెస్ గా మారుతోంది. ఐటీ ఎగుమతుల్లో దూసుకుపోతున్న రాష్ట్రానికి...అంతర్జాతీయ కంపెనీలు పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తున్నాయి. తాజాగా మెటీరియల్ సైన్సెస్ లో ప్రపంచ అగ్రగామిగా ఉన్న కార్మిక్ సంస్థ...తెలంగాణ పెట్టుబడులు పెట్టబోతోంది. దేశంలో మొదటిసారి స్మార్ట్ ఫోన్లకు వినియోగించే...గౌరీలా గ్రాస్ తయారు చేయడానికి ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు చేయనుంది. అమెరికా పర్యటిస్తున్న పరిశ్రమ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్...కార్మిక్ సంస్థ సీనియర్ ఉపాధ్యక్షుడు జాన్ జేన్, గ్రోబల్ అవరేషన్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ రవికుమార్, ప్రభుత్వ వ్యవహారాల డైరెక్టర్ సారా కార్టర్ మెల్తో సమావేశం అయ్యారు. రాష్ట్రంలో రూ. 934 కోట్లు పెట్టుబడి పెట్టేందుకు కార్మిక్ కంపెనీ ప్రతినీడులు అంగీకారం తెలిపారు. కార్మిక్ కంపెనీ ప్రతినీడులతో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నట్లు మంత్రి కేటీఆర్ వెల్లడించారు. దేశంలో మొట్టమొదటిసారిగా స్మార్ట్ ఫోన్ల కోసం గౌరీలా గ్రాస్ ను తయారు చేసేందుకు...తెలంగాణలో తయారీ ఫ్యాంట్ ను నెలకొల్పాలని నిర్ణయించుకుంది. ఇది ఎంతో సంతోషంగా ఉందంటూ ట్వీట్ చేశారు. ముఖ్యంగా స్మార్ట్ **మగతా 2 లో**

రేవంత్ వర్సెస్ కవిత



జయభేరి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 2
 తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ఎన్నికల వేడి అంతకంతకూ పెరుగుతోంది. సోపర్ మీడియాలో ఒకరిపై ఒకరు విమర్శలు చేసుకుంటున్నారు. తాజాగా బెంగళూరులో డీకే శివకుమార్ తో రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం అయ్యారు. ఆ పోటీను ట్వీట్ చేసిన ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత.. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ డిల్లీ వయా బెంగళూరు అని అర్థం వచ్చేలా పోస్ట్ చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎప్పుడూ డిల్లీకి గులాబులేనని ఈ సారి కూడా అంతే కానీ కొత్తగా బెంగళూరు బాస్ వచ్చారు స్వట్టుగా కవిత ఆ పోస్ట్ చేశారు. వెంటనే రేవంత్ రెడ్డి..నీఎం కేసీఆర్ ప్రధాని మోదీకి నమస్కరిస్తున్న పోలోపెట్టి కౌంటర్ ఇచ్చారు. ఇది కేసీఆర్ మ్యాజిక్కు..జగమెరిగిన 'నిక్కర్'..లిక్కర్...లాజిక్కు అని విమర్శలు గుప్పించారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో చేరికలు, ఇతర వ్యూహాల విషయంలో డీకే శివకుమార్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని కొంత కాలంగా ప్రచారం జరుగుతోంది. తెలంగాణలో గెలుపు కోసం ప్రయోగా కా గాంధీ ప్రత్యేకంగా దృష్టి పెట్టారు. ఈ క్రమంలో కర్ణాటకలో గెలుపు అందించిన డీకే శివకుమార్ కు **మగతా 2 లో**



అక్కను అందుకే చంపేశాం

మొదటి నుంచి ఈ కేసులో సోదరిపైనే అనుమానం ఉండేది

2 లో

శివకుమార్ తో రేవంత్ భేటీ

జయభేరి, బెంగళూరు, సెప్టెంబర్ 2
 తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో రాజకీయం వేడి పెరిగింది. బీఆర్ఎస్ అసంతృప్తం చేరిక... పర్వల పార్టీ వీలంతో హడావుడి మొదలైంది. తుమ్మలను కలిసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన రేవంత్ రెడ్డి.. ఆ తర్వాత బెంగళూరు వెళ్లారు. నిన్న రాత్రి డీకే శివకుమార్ తో భేటీ అయ్యారు. తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు తనను కలిశాడని... తెలంగాణ రాజకీయ పరిణామాలపై చర్చించామని డీకే శివకుమార్ ట్వీట్ కూడా చేశారు. అయితే, వీరిద్దరి మధ్య ఏయే అంశాలపై చర్చ జరిగిందనేది హోట్ టాపిక్ గా మారింది. రెండు రోజుల కింద వైఎస్ పర్వల డిల్లీలో సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీతో భేటీ అయ్యారు. కాంగ్రెస్ లో వైఎస్ అర్జున్ విలీనంపై చర్చించారు. దాదాపు అన్నీ ఓకే అయినా.. ఆమె పోటీ చేసే స్థానంపైనే క్లారిటీ రాలేదు. పర్వల పార్టీ విలీనంపై గతంలో చాలాసార్లు ఆమె డీకే శివకుమార్ తో భేటీ అయ్యారు. ఇప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి డీకే శివకుమార్ తో భేటీలోనూ...కాంగ్రెస్ పర్వల పార్టీ విలీనం, దానిని సంబంధించిన విధివిధానాలపై చర్చించినట్లు సమాచారం. తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చేరికపై కూడా డీకే రేవంత్ రెడ్డి చర్చించారని వార్తలు వస్తున్నాయి. రేవంత్... సునీల్ కమగోలుతోనూ సమావేశమై ట్విట్ పార్టీ వర్గాలు చెప్పాయి. కాంగ్రెస్ మొత్తంగా పాలేరు టికెట్ పైనే ఏం చేయాలి



అలా ఛాన్స్ మిస్చయింది!

'జవాన్' చిత్రం ద్వారా అగ్ర కథానాయిక సయనతార బాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెడుతున్న విషయం తెలిసిందే. అట్టి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 7న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. హిందీ చిత్రసీమలో తన తొలి సినిమా విడుదలకు ముందే సయనతార ఉత్తరాది ప్రేక్షకుల అభిమానం సంపాదించుకుంది. అయితే ఈ సినిమాలో తొలుత కథానాయికగా సమంతను ఎంపిక చేశారు. 2019లో ఈ సినిమా కోసం ఆమెను సంప్రదించగా అప్పటి కమిటీ మెంబ్స్ కారణంగా తిరస్కరించినట్లు. ఒకవేళ సమంత ఈ సినిమా ఒప్పందాన్ని ఉంటే బాలీవుడ్ లో మంచి ట్రేక్ డొరెకెటని ఆమె అభిమానులు అనుకుంటున్నారు. అట్టి దర్శకత్వం వహించిన 'మెర్సెల్' 'తేరీ' చిత్రాల్లో సమంత హీరోయిన్ గా నటించింది. ఈ అనుబంధం కారణంగానే దర్శకుడు అట్టి సమంతను సంప్రదించారని అంటున్నారు. సమంత నటించిన 'ఖుష్' చిత్రం ఇటీవలే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది.



'హరి హర వీర మల్లు' నుంచి అద్భుతమైన బహుమతి

పవన్ సైల్ పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా సెప్టెంబర్ 2న, శ్రీమతి జాగ్రత్త మూడి రచించి, దర్శకత్వం వహిస్తున్న భారీ హిస్టారికల్ డ్రామా 'హరి హర వీర మల్లు' నుంచి అద్భుతమైన బహుమతి లభించింది. ఏ దయాకర్ రావు నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని మెగా స్టూడియోస్ ప్రొడక్షన్స్ పై విఎమ్ రక్తం ఈ చిత్రాన్ని సమర్పిస్తున్నారు. ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆసక్తిగా విడుదలయ్యే అని చిత్రం నుండి అద్భుతమైన బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్టోరీతో కూడిన ఒక కొత్త పోస్టర్ ఈరోజు విడుదలైంది. శక్తిమంతమైన పోస్టర్ లో గద్దంకో ఉన్న పవన్ కళ్యాణ్ ఎరుపు సాంప్రదాయ దుస్తులు, నలుపు పైజామా ధరించి ఉన్నారు. ఆయన చేతిలో డెబ్బాలు తిన్న శత్రువులు నేల మీద పడి ఉండటం, మట్టి దుమ్ము లేవడం మనం గమనించవచ్చు. ఈ చిత్రానికి 'ది లెజెండ్ ఆఫ్ హిరోయిక్ ఐంటర్నల్' అని ఉప శీర్షికను జోడించి, 'హ్యాపీ బర్ డే పవన్ కళ్యాణ్ గారూ' అని చిత్ర బృందం శుభాకాంక్షలు తెలిపింది. నేపథ్య సంగీతం పోస్టర్ ను మరింత శక్తిమంతంగా మార్చింది. తెలుగు, హిందీ, తమిళం, కన్నడ మరియు మలయాళ భాషల్లో విడుదల కానున్న ఈ పాన్ ఇండియన్ చిత్రం 17వ శతాబ్దానికి చెందిన వట్టపర్తి కార్యకలాపాలకు పాల్పడిన ఒక వ్యక్తి కథను చెబుతుంది. ఈ బహుభాషా చిత్రంలో నిధి అగర్వాల్ కథానాయికగా నటిస్తోంది. మొఘలులు, కుతుబ్ షాహి రాజుల కాలం నాటి కథాంశంతో కూడిన చిత్రాన్ని ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడింది. జాతీయ అవార్డు, అకాడమీ అవార్డు గ్రహీత సర్కర్ ఎం.ఎం. కీరవాణి డైరెక్షన్ లో విడుదల అవుతున్న చిత్రం నుండి అలరించదాని కి వస్తున్నారు. వివిధ జానశీఖర్ సినిమాటోగ్రఫీ మరియు తొట్ల తరణి ప్రొడక్షన్ డిజైన్ సినిమాకు ప్రధాన బలగా నిలవనున్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ తొలిసారిగా చారిత్రక చిత్రంలో కనిపించనుండటం హరి హర వీర మల్లు సినిమాకి ప్రధాన ఆకర్షణ. తారాగణం, సాంకేతిక విభిన్నత మరియు చిత్రీకరణ సంబంధించిన ఇతర వివరాలను చిత్ర బృందం త్వరలో వెల్లడించనుంది.

హంద్రీ చీతా విడుదల



పవన్ సైల్ పవన్ కళ్యాణ్ భారీ యాక్షన్ డ్రామా 'ఓజీ' కోసం దర్శకుడు సుజీత్ తో చేతులు కలిపారు. ఆస్కార్ గెలుపొందిన ఆర్ ఆర్ ఆర్ చిత్రాన్ని నిర్మించిన ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ డివీవీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ పతాకంపై డివీవీ దానయ్య ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. అర్జున్ దాస్, శ్రీయారెడ్డి, ప్రకాష్ రాజ్ వంటి భారీ తారాగణం ఉన్న ఈ చిత్రంలో ప్రియాంక మోహన్ కథానాయికగా నటిస్తున్నారు. ప్రముఖ హిందీ నటుడు ఇస్మాయిల్ పుష్కీ ప్రతి నాయకుడి పాత్ర పోషిస్తున్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని, ఈ చిత్రం నుండి ఈ రోజు అదిరిపోయే గ్రింప్స్ ని విడుదల చేశారు. దర్శకుడు సుజీత్, స్వరకర్త ఎన్ ధమన్, నిర్మాత డివీవీ దానయ్య తనయుడు కళ్యాణ్ దాసరి అభిమానులతో కలిసి గ్రింప్స్ ని విడుదల చేశారు. పెద్ద తెరపై తమ అభిమాన హీరోని చూడటం కోసం అభిమానులు తరలిరావడంతో ఢియోటర్ల వద్ద పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. ఈ గ్రింప్స్ పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులను సంతృప్తి పరిచిందని ప్రత్యేకంగా చెప్పవలసినది లేదు.

హంద్రీ చీతా నటుడు అర్జున్ దాస్ వాయిస్ ఓవర్ తో పవన్ కళ్యాణ్ పాత్రను ప్రేక్షకులకు పరిచయం చేస్తూ ప్రారంభమవుతుంది. "పదేళ్ల త్రితం బోయాల్లో వచ్చిన తుఫాను గుర్తుందా? అది మట్టి వెట్టతో పాటు నగం ఊరిన ఊడేసింది. కానీ వాడు నరికిన మనుషుల రక్తాన్ని మాత్రం ఇప్పటికీ ఏ తుఫాను కడగలేకపోయింది. అదొక భయంకరమైన రక్తపు స్నానం. అలాంటిది మట్టి తిరిగి వస్తున్నాడు అంటే.. అతను సైతాను అవుతాడు" అంటూ ఒక్క డైలాగ్ తో పవన్ కళ్యాణ్ పాత్ర ఏ స్థాయిలో ఉండబోతుందో చెప్పారు. పవన్ కళ్యాణ్ ను మునుపెన్నడూ చూడని అవతారంలో చూపిస్తూ, ఓజీ చిత్రం యాక్షన్ ప్రయోజనాలను కనువింది చేయనుంది. స్టోమోషన్ షాట్ లు, స్పెలిడ్ సినిమాటోగ్రఫీ, బలమైన కథా నేపథ్యం, ఎన్ ధమన్ అద్భుతమైన సంగీతంతో పవన్ కళ్యాణ్ కి అభిమానిగా దర్శకుడు సుజీత్ అందించే సంపూర్ణ నివాళిగా ఈ సినిమా నిలవనుంది. ఈ 99 సెకన్ల గ్రింప్స్ ఇంకా సేపు ఉంటే బాగుండు అనే భావనను మనకు కలిగిస్తుంది. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ శరవేగంగా సాగుతోంది. ఈ నెలలో కొత్త షెడ్యూల్ ప్రారంభం కానుంది. పాన్ ఇండియన్ స్థాయి గల భారీ తారాగణం యొక్క సామర్థ్యాలను ఉపయోగించుకుంటూ, శక్తిమైన యాక్షన్ సన్నివేశాలను అద్భుతంగా తెరకెక్కిస్తూ ఓజీ ని గొప్ప చిత్రంగా తీర్చిదిద్దుతున్న దర్శకుడు సుజీత్ ప్రతిభ పట్టినా తల ఎంతో సంతృప్తిగా ఉన్నారు. ఢియోటర్ లో ఈ చిత్రం ప్రేక్షకులకు గొప్ప అనుభూతిని అందిస్తుందని చిత్ర బృందం నమ్మకంగా ఉంది. పవన్ కళ్యాణ్, ప్రియాంక మోహన్ జోడిని తెరపై చూడటానికి ప్రేక్షకులు కూడా అంతే ఉత్సాహంగా ఎదురుచూస్తున్నారు. భారీ స్థాయిలో తెరకెక్కుతున్న ఈ యాక్షన్ చిత్రానికి రవి కె చంద్రన్ సినిమాటోగ్రఫీ అందిస్తున్నారు. విఎస్ ప్రకాష్ ప్రొడక్షన్ డిజైనింగు నిర్వహిస్తుండగా, ఎన్ ధమన్ స్వరకర్తగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ఇతర ఆసక్తికరమైన వివరాలను త్వరలో వెల్లడించనున్నారు.

దీపావళికి 'టైగర్-3'

సల్మాఖాన్, కత్రినాకైఫ్ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'టైగర్ 3'. ఈ సినిమాలో షారుఖ్ ఖాన్ అతిథి పాత్రలో కనిపించనున్నాడు. సక్సెస్ ఫుల్ ప్రాంజెక్షన్ టైగర్, టైగర్ జిందా హై సిరీస్ లో మూడో సినిమాగా 'టైగర్ 3' ని తెరకెక్కించారు. ఈ చిత్రాన్ని దీపావళి పర్యటనం రోజున ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నారు. శనివారం ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో సల్మాఖాన్, కత్రినాకైఫ్ భారీ గన్స్ చేత బట్టకొని యాక్షన్ మోడ్ లో కనిపిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో వీరిద్దరూ గూఢచారి పాత్రల్ని పోషిస్తున్నారు. యమ్ రాజ్ ఫిల్మ్స్ స్టూ యూనివర్సిటీలో భాగంగా 'టైగర్ 3' చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. మనీష్ శర్మ దర్శకుడు. నవంబర్ 10న పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదల కానుంది.



సుదీప్ పాన్ ఇండియా చిత్రం

శనివారం కన్నడ అగ్ర నటుడు సుదీప్ జన్మదినం సందర్భంగా ఆయన నటించబోతున్న పాన్ ఇండియా చిత్రాన్ని ప్రకటించారు. ఆర్ సి స్టూడియోస్ సంస్థ ఈ సినిమాను తెరకెక్కించనుంది. ఆర్. చంద్రా దర్శకత్వం వహిస్తారు. ఈ చిత్రానికి ప్రముఖ రచయిత విజయేంద్ర ప్రసాద్ స్క్రిప్ట్ నూవర్ డైరెక్టర్ గా పనిచేస్తున్నారు. త్వరలోనే ఈ సినిమా సెట్ సెషన్లు ప్రారంభమవుతాయి.



సలార్ డేట్ ను.. టైగర్ నాగేశ్వరరావు..!

అధికారికంగా ప్రకటన రాలేదు కానీ సలార్ నవంబర్ నెలకు పోస్ట్ పోస్ట్ అయినట్లు ఐక్ మై షోలో చూపిస్తుంది. డేట్ ఏంటు అన్నది మరో రెండు, మూడు రోజుల్లో క్లారిటీ వచ్చే వాచ్ ఉంది. ఇక సలార్ వాయిదా కానుందో పలు సినిమాలు అదే డేట్ కు అటు ఇటు ఖర్చై వేయడానికి రేడి అవుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో రవన్న నటించిన టైగర్ నాగేశ్వరరావు సినిమా కూడా సలార్ డేట్ పైనే కన్నేసింది. ముందుగా దసరా బరిలో నిలవాలని అనుకున్నా.. ఇప్పటికే గంపగుత్తూరి రిలీజ్ లు ఉండటంతో ముందుకు జరిగింది. సలార్ రిలీజ్ డేట్ కు ఒక రోజు వెనక్కి వచ్చి సెప్టెంబర్ 28న లాక్ చేసుకుంది. ఇండియన్ రాలిడ్ హుడ్ గా నిలవబడే గజబాంగ టైగర్ నాగేశ్వరరావు జీవిత కథ ఆధారంగా ఈ సినిమా తెరకెక్కుతుంది. 70, 80 దశకల్లో నాగేశ్వరరావు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో భారీ ఎత్తున దొంగతనాలు, దోపిడీలు చేస్తూ పోలీసులకు చిక్కుకుండా తప్పించుకునే వాడు. ఇలాంటి గజబాంగ కథ బయోపిక్ గా తెరకెక్కుతుండటంతో ప్రేక్షకులలో తీవ్ర ఆసక్తి నెలకొంది. ఇప్పటికే రిలీజ్ గ్రింప్స్ వీర చిత్రాల్లో అంచనాలు త్రియేట్ చేసింది.